
Întrevederea viceprim-ministrului
Oleg Serebrian cu ambasadorul pentru
Parteneriatul Estic și Marea Neagră în
cadrul Ministerului pentru Europa și
Afaceri Externe al Republicii Franceze

Pe data de 19 mai 2025, viceprim-ministrul pentru reintegrare, Oleg Serebrian, a avut
o întrevedere cu ambasadorul pentru Parteneriatul Estic și Marea Neagră în cadrul
Ministerului francez pentru Europa și Afaceri Externe, Michael Roux, însoțit de E.S.
Dominique Waag, ambasadoarea Republicii Franceze în Republica Moldova.

În cadrul discuțiilor, au fost abordate principalele subiecte referitoare la procesul de
negocieri pentru reglementarea transnistreană, precum și cele mai urgente probleme
care afectează ambele maluri ale Nistrului. De asemenea, au fost prezentate
prioritățile Chișinăului în promovarea politicilor de reintegrare a țării și măsurile
implementate pentru rezolvarea provocărilor existente. Vicepremierul a exprimat
regretul său pentru faptul că Tiraspolul continuă să boicoteze dialogul în format 1+1 și
în grupurile de lucru. 

Totodată, referindu-se la criza energetică care a afectat sever iarna trecută raioanele
de est ale Republicii Moldova, Oleg Serebrian a subliniat faptul că Chișinăul a făcut tot
posibilul ca problema declanșată de furnizorul rus Gazprom să-și găsească cât mai
repede soluția în beneficiul cetățenilor noștri din această zonă. El a mulțumit încă o
dată partenerilor europeni pentru suport financiar, logistic și moral în vederea depășirii
acestei probleme și a exprimat convingerea că singura soluție viabilă și durabilă
pentru sectorul energetic din raioanele de est ale țării este acceptarea de către
Tiraspol a sprijinului oferit de Chișinău și partenerii săi europeni. 

Vicepremierul Oleg Serebrian a exprimat recunoștință părții franceze pentru sprijinul
constant și consistent acordat Republicii Moldova în eforturile de reintegrare a țării și
în procesul de integrare europeană, subliniind importanța acestui parteneriat strategic
pentru consolidarea suveranității Republicii Moldova și menținerea stabilității
regionale.

 

 



  


